

The Chinese Baptist Tabernacle of Greater Los Angeles

Mailing Address:
P. O. Box 15308

Los Angeles, CA 90015

Phone: (213) 744-9999

E-mail: rlhymersjr@sbcglobal.net

www.sermonsfortheworld.com

www.baptisttabernacle.com



Jack Ngann
Pastor

Dr. R. L. Hymers, Jr.
Pastor Emeritus

2025 圣诞节

亲爱的朋友：

我们的教会，华人浸信会幕，真是蒸蒸日上。有十位以上的华人朋友成为教会的常客。一些附近的邻居看到了我们教会的告示牌。其他一些人开车从30英里以外过来！在我们感恩节的晚宴上，我们的教会更是座无虚席，停车场也被挤得水泄不通。每个人度过了一段欢快的时光！

我们的网站，www.sermonsfortheworld.com，点击量爆满。在11月份，就有27万人到访我们的网站，这是空前的浏览量。最好的事情是，大部分浏览我们网站的人来自中国大陆，其浏览量远超美国！

洛杉矶历史上最严重的火灾拉开了年初的序幕。两次毁灭性的火势震撼了整座城市。我的儿子罗伯特和他的家人因阿尔塔迪纳（Altadena）的山火逼近其住宅区，而不得不选择撤离达两周之久。同时，我那时与肺炎征战而不得不花几周的时间住院。总的来说，是神的恩典在保守我们。

在我身体恢复期间，我的太太伊丽安娜、我的儿子卫斯理和莱斯利去到华盛顿特区去参加特朗普总统的就职典礼。他们在各种庆祝活动和就职舞会上度过了一段欢快的时光。他们见证了总统签署首批行政命令并有幸会面了几位内阁成员以及众议院议长迈克·约翰逊。他们还在现场旁听了众议院和参议院的会议，并获安排对国会大厦进行了私人参观。之后，在火势平息以后，他们到纽约和佛罗里达旅行之后才回到家中。

二月份，我和我亲爱的妻子伊丽安娜庆祝了情人节。在我年老和生病的期间，她无微不至地照顾我。她真是我的一大祝福，我也深爱她。若非她精心的照顾，恐怕我早已不在人世。她仍然孜孜不倦地在教会工作，帮助教会建立一群新的会众。我们也庆祝了我的孙女萨拉的七岁生日。她真的是一位集聪明与智慧与一身的女孩。她弹竖琴和钢琴，她每周来采访时所演奏的音乐使我心旷神怡。

三月份，我们庆祝了我的孙女哈拿的9岁生日，并照着我们家族的传统在圣帕特里克节和我的岳母琳达（Linda Arredondo）享用了卷心菜玉米牛肉晚餐。哈拿已经长成一个十分乖巧的小女孩，她每次到访的时候都对我关怀备至。她的大提琴拉得优美动听，在她每次到访的时候都是满怀爱心。

我的儿子卫斯理也从亚利桑那搬回来去帮忙照顾我，我对他的感激无以言表。他和我一周几次观看老式古典电影，并每晚睡在我卧房里。我对他满了爱和感激。卫斯理正在写儿童书籍，他的一本书已经发表；他的另一本书也将在几个月后发表。他也在写电影剧本，在一个健身房做教练。他满怀热情地追寻他的两项爱好：一是我也喜爱的写作，二是帮助人保持健康。

四月份，我们全家去了棕榈泉城（Palm Springs），那时正是我孙子孙女的春假。我们在那里租了一间大房子。时间过得很快，那里有宽敞的泳池和游戏间，我很乐意能够看到家人在荒漠温暖的日光下喜乐。我们也在我圣盖博谷的新教会庆祝了我妻子和我的生日。

五月份，我们在圣莫妮卡海滩为我们的孙子罗伯特·莱斯利·海默斯四世的生日那天举办了一场温馨的海边派对。他已经长成一个快乐的小男孩，我非常珍惜和他在一起的时光。

六月份，我的儿子罗伯特带着伊丽安娜、卫斯理和他一家去韩国探访我儿媳金进庆（Jin）的家人。这是我妻子和卫斯理第一次去韩国，他们非常享受这次旅程——参观了非军事区（DMZ）、南部的釜山，并住在首尔。对他们来说，这是在长期悉心照顾我之后的一段蒙福的休息时间。我每天通过 FaceTime 听他们分享旅途见闻，也看了许多照片和视频，心里充满喜乐。Jin 在韩国有一个非常好的大家庭。

七月份，我们在拉肯亚达乡村俱乐部举行了传统的家庭烧烤聚会。爱国音乐、美味的食物和烟花让大家度过了一个欢快的时光，孩子们尤其开心。我还观看了我的两个孙女分别出演音乐剧《Newsie》和《School of Rock》。我高中时也曾参与现场戏剧表演，看到她们延续这个传统、并且如此热爱舞台，令我心中充满温暖。九月份，

十月份，我的岳父拉斐尔（Rafael Cuellar）从危地马拉来访，庆祝他的 95 岁生日。我们在我儿子罗伯特的家中为他举办了庆祝活动。他身体健康、精神充沛，若主许可，我期待在几年后为他庆祝百岁生日。

我的妻子和家人前往加拿大温哥华，参加 Jin 表亲的婚礼。这是伊丽安娜第一次到加拿大。由于我父亲出生于安大略省，这次旅行对他们来说格外有意义。他们在西雅图和温哥华度过了愉快的时光，并给我发来了许多照片和视频，我看得非常开心。

你可以访问 WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM
我们提供数百全篇宣道文稿以及查经质料。

十月份，我们在圣莫妮卡的Casa del Mar庆祝了我两个儿子的生日。我们共享了一顿美妙的晚餐——更令人兴奋的是，在庆祝的同时我们观看了洛杉矶道奇队赢得世界大赛的冠军！那真是充满喜乐的时刻。随后，在感恩节主日，我们参加了教会的感恩节宴会。感恩节当天，我们又在Burbank的 Castaway 与家人共进早午餐，度过了温馨的家庭时光。

回顾这一年，我由衷地感恩神在疾病与试炼中赐下的扶持之恩典，也感谢祂赐给我家人，感谢他们为我提供的爱和关怀。神的慈爱与怜悯是永远存留的。愿你拥有一个蒙福的圣诞节，并迎来一个美好的新年！



我们的全家福。前排：Hannah, Robert IV, 我, Sarah
后排：Ileana的妹妹 Ivette, Ileana父亲Rafael Cuellar, Jin,
Leslie, Ileana, Wesley, Ileana的妈妈Linda。

奉主耶稣的名，

海罗伯牧师
D.Min., D.Rel., Th.D., Litt.D.
《腓立比书》4:13
藉此感谢莱斯利、卫斯理
和凯根博士



与我两个儿子的欢乐时光。
Leslie (左), Wesley (右)



在教会里庆祝我的84岁生日。



十月份Rafael Cuellar的95岁生日聚会。
他坐在我的右边。95岁的他仍旧尽力充沛。



与Ileana 和Leslie的欢乐时光！



Ileana 和我一直都彼此相爱。



即使已 84 岁，我依然非常享受生活。
感谢神，也愿神赐福于你！

你可以访问 WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM
我们提供数百全篇宣道文稿以及查经质料。